Иревану указали на его место

Международный суд ООН принял решение по искам Азербайджана к Армении

Азербайджан зарегистрировал постановления Международного суда от 12 ноября 2024 года относительно предварительных протестов, выраженных Азербайджаном и Арменией по делу, связанному с применением Международной конвенции о ликвидации всех форм расовой дискриминации.

Информацию об этом распростра-

Информацию об этом распространило Министерство иностранных дел.

В документе отмечается, что Международный суд принял постановление по продолжающимся международным правовым искам Азербайджана против Армении в связи с совершенным против азербайджанцев массовым нарушением прав человека.

Азербайджан осуществлял деятельность, направленную на привлечение Армении к ответственности за системное проведение в течение десятилетий этнической чистки против более миллиона азербайджанцев. Таким образом данные усилия не остались безрезультатными: этническая чистка и другие противоправные деяния, осуществляемые Арменией в течение тридцати лет, пока она удерживала международно признанные территории Азербайджана под оккупацией, отныне будут подробно изучены судом по существу. Кроме того суд отклонил попыт-

ки Армении исключить из постановления иски относительно размещения мин и замаскированных минных ловушек. Обеспечение справедливости для жертв, число которых до сих пор трагически возрастает в результате минной угрозы со стороны Армении, представляет исключительно важное значение. 10 ноября еще один гражданин Азербайджана пострадал в результате разрыва мины. Минная угроза населенным пунктам не только представляет опасность для жизни невинного гражданского населения, но и угрожает мирному соглашению, достижению которого привержен Азербайджан. Что касается предварительного про-

Что касается предварительного протеста Азербайджана, представляет значение сохранение судом права полного анализа по существу фактов и аргументов, связанных с ложными исками Армении относительно расовой дискриминации. Азербайджан уверен, что изучение аргументов покажет отсутствие какого бы то ни было нарушения международного права.

ния международного права.

Следует также отметить, что Международный суд является не единственной правовой платформой, на которой Азербайджан предъявил иск Армении. Азербайджан одновременно осуществляет деятельность на других международно-правовых форумах, направленную на получение компенсации и финансовой контрибуции за нарушение Арменией в период оккупации международного права в ряде сфер, включая разрушение окружающей среды и энергетической инфраструктуры.

разрушение окружающей ереды и эпергетической инфраструктуры.

Мы продолжим наши усилия по привлечению Армении к ответственности за многочисленные нарушения международных прав человека в ходе продолжавшихся десятилетиями оккупации международно признанных территорий Азербайджана и связанных с этим конфликтов, говорится в заявлении МИД Азербайджана.